@4 Harjoitus: partitiivi.

yksikon partitiivi (-a, -4, -ta, -ta, -tta, -ttd)
loppumonikko (monikon partitiivi)

:
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. Helsingissd asuu jonkin verran (=ei paljon, ei vdhén)

Jaakaapissa on paljon (voi) mutta vdhan

(margariini).

Koulun pihalla on paljon (hieno auto).

Mollalla ja Anekalla on kaksi (suomen tunti) viikossa.
Minulla on vdhan (raha).

Neilill4 ja Paulilla on paljon (suomalainen ystava).
Téssd kaupungissa on vidhdn (katu).

Sind syot joskus liikaa (=liian paljon) (makeinen).

Maanantain ja keskiviikon suomen kurssilla on noin 25
(oppilas).
— Miti tarvitsen, kun teen kaurapuuroa?

— Tarvitset vahan (vesi) ja ihan vahan

(suola). Sitten tarvitset tietenkin myos vahéan

(kaurahiutale).

. Espanjassa on paljon (villikissa).

(ihminen), mutta Joensuussa on melko vahan (asukas).
. Heikki on myyjd. Hin myy joka péiva paljon (huonekalu
(poytd), (kirjahylly),
(sdnky), (lamppu) ja (seindkello). Han
myy myos jonkin verran (matto).
. Eteisessd on paljon (vaate), (hattu),
(kenkd) ja (laukku).
. Kirjastossa on paljon (kirja ja kartta).
. Kalat asuvat meressé, jirvessi tai joessa. Itdimeressd on melko paljon
(kala).
. Metsidssi on paljon (elédin).
. Onko Suomessa (karhu)?
. Metsissi kasvaa myos paljon (marja):

(mustikka), (puolukka) ja (vadelma).




19. Miksi p6ydalld on noin monta (avain)?

20. Kuinka monta (huone) sinulla on?

21. Minulla on viisi (huone) ja keittio.

22. Kuinka monta (maa) Euroopassa on?

23. Helsingin keskustassa on paljon (mukava kauppa).
24. Liisalla on keittitssa paljon (ruokailuviline) ja kuusi

(paistinpannu). Hénelld on myd6s

(erilainen lautanen): (syvé ja matala).

@5 Harjoitus. Laita lihavat sanat monikkoon. Muista alkumonikko
(= t-monikko) ja loppumonikko (= monikon partitiivi).

1. Tamad poika on kiinalainen.

2. Tuo talo on sininen.

3. Heikin sisko on vihainen.

4, Tamai herra on mukava.

5. Tuo nainen on holmo.

6. Kissa on ihana.

7. Koira on tyhma.

8. Tama takki on hieno.

9. Tadma koira on vihainen.




